СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ ПО-ЛИВЕНСКИ

Начало на 1-й стр.) ыступившие на встрече руководители города, района и ря-[′] да промышленных и перерабатывающих предприятий также отметили позитивный настрой, который происходит в обществе благодаря успехам в экономической сфере.

Так, ООО "Ливенская кондитерская фабрика" получила прибыль по итогам работы за 2006 год в размере 5,6 миллиона рублей, объем промышленного производства составил 169 миллионов рублей. Сельхозпредприятия Ливенского района, несмотря на неблагоприятные погодные условия, сработали в 2006 году с прибылью. Рентабельность производства составила 116 процентов. В рамках национального проекта "Развитие АПК" в район поступило 500 миллионов рублей кредитных ресурсов.

Ливны — не только промышленный город. Здесь работают филиал ОрелГТУ, медицинское училище, девять общеобразовательных школ, художественная и две музыкальные школы, действует широкая сеть учреждений здравоохранения

В рамках национальных проектов "Образование" и "Здоровье" школы и больницы города значительно укрепили материальную базу.

Ливны — родина выдающегося русского философа С.Н. Булгакова. Один из городских лицеев носит его имя. Губернатор посетил лицей с педагогическим коллективом и который, сохраняя и передавая ного процесса.

водителей страны как во внеш-

заслуживают высокой оценки.

страны

Например.

недавно на наших телевизион-

только поздно вечером, когда

телевизор не смотрят дети. До

управы на игорный бизнес. И

взялось за разработку законо-

ровых автоматах запрограм-

10% составляет прибыль вла-

новому закону в игорном биз-

зация идет без недостатков.

Они, безусловно, есть. Но са-

мое главное — сделаны пер-

несе будет наведен порядок.

Раньше у нас не

было практики стра-

тегического плани-

рования. И вот пар-

тия власти впервые

попыталась выйти на

уровень стратегиче-

ского планирования

Все ли получается?

Конечно, нет. Недо-

статков очень много.

Но конкретные шаги

сделаны, на мой

взгляд, в абсолютно

правильном направ-

вспомните, какое за-

развития

лении.



чила учитель химии Валентина Ни-

колаевна Зюзина. ред педагогами, особо подчерк- гогов и укрепления материальной имени С.Н. Булгакова и встретился светоч знаний, но и тот человек, влияло на качество образователь-

ОБЯЗАННОСТЬ ДЕПУТАТА —

учащимися. Лицей стал обладате- традиции молодому поколению, лем президентского гранта в раз- тем самым сохраняет нацию. Он Егор Семенович, выступая пе- экономического положения педа-

В школе обучаются 700 учеников. С некоторыми из них Егор Семеномере миллиона рублей. А в "личном отметил, что государство, повер- вич встретился лично, интересозачете" президентский грант полу- нувшись лицом к проблемам учи- вался успехами в учебе и планами телей, многое сделало в течение на будущее. Многие ребята и деминувшего года для улучшения вчонки собираются продолжить учебу в вузах, а после получения высшего образования остаться в нул, что учитель — это не только базы школ. А это позитивно по- родном городе. Востребованность в научно-технических и гуманитарных кадрах в городе существует, так

ления большие, а чтобы реализовать себя, им совсем необязательно уезжать в большие города. Всего в Ливнах насчитывается около шести тысяч учащихся.

Выступившая на встрече с педколлективом начальник городского управления народного образования Е.В. Астахова горячо поблагодарила Е.С. Строева за неустанную заботу о ливенских педагогах, за помощь и поддержку, которые оказывает областная администрация.

Подводя итоги рабочей поездки, **Fron Семенович Строев подчерк**нул, что реализация приоритетных национальных проектов позволила только в течение одного года кардинально изменить жизнь многих людей в лучшую сторону.

 Люди с оптимизмом смотрят будущее, они верят власти, верят в единую и неделимую Россию. сказал губернатор.

Е.С. Строев особо подчеркнул что экономические успехи Ливенского района и города Ливны являются фундаментирующей основой социального самочувствия граж-

...Мы покидали город с оттенком легкой грусти. Люди спешили по своим делам. Город-труженик с огромной историей и традициями словно живой организм, решает свои проблемы и радуется успехам.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

НА ПОЛИТИЧЕСКОМ РЫНКЕ

HECKPOMHOE ПРЕДЛОЖЕНИЕ «СпРоса», ИЛИ 401-й СПОСОБ «СРАВНИТЕЛЬНО ЧЕСТНОГО ОТЪЕМА» ДЕНЕГ

Остап Бендер знал четыреста таких способов. Но, похоже, в нынешней предвыборной лихорадке "зараженные" ею шагнули дальше "сына турецкоподданного".

На днях руководители ряда крупных орловских фирм (по понятным причинам их точные адреса мы не указываем) получили интересное обращение. Под обращением — подпись лидера регионального отделения партии "Справедливая Россия". А сам "документ" содержит просьбу оказать местным "эсерам финансовую поддержку партии "в связи с проведением предвыборных мероприятий"

Форма обращения несколько необычная для просьбы. О принятом в таких случаях "пожертвуйте, кто сколько может" и речи нет. Зато указаны точные банковские реквизиты счетов, куда надо "жертвовать", инструкции по оформлению взноса, также приведены и пункты закона о выборах (определенные требования к "жертвователям"). И даже конкретная сумма(!), на которую рассчитывают "просители". А она, по местным меркам. немалая — 500 000 (пятьсот тысяч) рублей. Вот так! С миру не по нитке, а по полмиллиона.

Так или иначе, но у непривычной к таким "приемам" орловской публики обращение "эсеров" вызывало шок. Что это? Кто-то может расценить "просьбу" как безапелляционное требование, весьма похожее на "шантаж" (мол, не дадите денег — потом пожалеете) Другие скажут: провокация. Третьи — что "СпРос" действительно нуждается в срочных предвыборных

Последнее предположение не лишено смысла. Обилие предвыборных агитматериалов уже стало поводом для возмущения многих наших земляков. Способность избирателя читать, слышать и видеть уже вовсю используется "режиссерами" избирательных кампаний. А услуги политтехнологов сегодня стоят недешево. Да и изготовление самой "предвыборной макулатуры", которая уже наполняет город и область, требует немалых денег. По крайней мере, две оппозиционные партии используют в предвыборной кампании сразу по паре газет. Можно не сомневаться, что тираж этих "рупоров оппозиции" в агитационный период, который начнется через 10 дней, резко подскочит, а сами газеты будут доставляться прямо в почто-

вые ящики избирателей. Это дело весьма затратное. Партийный список "СпРоса", выдвинутый на мар товские выборы в облсовет, как известно, на лидиру ющих местах по количеству "варягов". Наши соседи куряне, играют в партийных делах "эсеров" не последнюю скрипку. Есть среди них и люди весьма состоя тельные. Однако обращение к нашим предпринимателям может свидетельствовать о том, что "курский источник" уже оскудел (немудрено: ведь только за право участвовать в выборах партия внесла 2 миллиона избирательного залога) и "эсеры" ищут местные залежи ассигнаций. Ну что ж. Все по законам жанра "политпиара". То ли еще будет! Агитационный период

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

конкурс на замещение ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ

14 марта 2007 года в аппарате губернатора и коллегии обла-

сти (г. Орел, ул. Ленина, д. 1) будет проводиться конкурс: 1. На замещение вакантных должностей государственной граж данской службы Орловской области:

 начальника управления жилищно-коммунального хозяйства департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования в сфере ЖКХ или высшего юридического образования, стаж государственной службы не менее 6 лет или стаж работы по специальности не менее 7 лет);

начальника управления сельского хозяйства и продовольствия департамента аграрной политики и природопользования области (квалификационные требования: наличие высшего сельскохозяйственного, экономического или технического образования стаж государственной службы не менее 6 лет или стаж работы по специальности не менее 7 лет);

— начальника управления ветеринарии департамента аграрной политики и природопользования области (квалификационные требования: наличие высшего ветеринарного образования, стаж государственной службы не менее 6 лет или стаж работы по специальности не менее 7 лет): председателя комитета по взаимодействию с правоохрани-

тельными органами и защите прав человека аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: высшего юридического образования, стаж государственной службы не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет);

 начальника отдела по работе с нормативно-правовыми актами управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, стаж государственной службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет); главного специалиста комитета по взаимодействию с правоох-

ранительными органами и защите прав человека аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего юридического образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет): – главного специалиста отдела правовой экспертизы, договор-

ной работы и судебного представительства правового управления аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего юридического образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет);

 главного специалиста по внедрению информационных технологий управления загса аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего технического образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет);

 главного специалиста отдела по взаимодействию со СМИ управления пресс-службы губернатора и коллегии Орловской области (квалификационные требования: наличие высшего гуманитарного образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет).

2. На включение в кадровый резерв на замещение должностей государственной гражданской службы Орловской области:

 начальника управления загса аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего юридического образования, стаж государственной службы не менее 6 лет или стаж работы по специальности не менее 7 лет);

– заместителя начальника управления, начальника отдела учёта, обработки и хранения документов управления загса аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего юридического или историко-архивного образования, стаж государственной службы не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет);

— заместителя начальника управления, начальника отдела делопроизводства управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии области (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, стаж государственной службы не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет);

— ведущего специалиста отдела по работе с нормативно-правовыми актами управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии Орловской области (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, без предъявления требований к стажу).

Перечень документов, направляемых претендентами для участия в конкурсе, определен п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от

Документы направляются в аппарат губернатора и коллегии области с пометкой "конкурс" в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса заказным письмом, в которое обязательно вкладывается опись направляемых документов, заверенная Федеральной службой почтовой связи, и два конверта с обратным адресом претендента.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес www.adm.orel.ru

Контактные телефоны: 43-71-70 — департамент строительной и жилищно-коммунальной

юлитики области: 76-17-66 — департамент аграрной политики и природопользова-

ия области: 47-46-24 — комитет по взаимодействию с правоохранительными органами и защите прав человека аппарата губернатора и коллегии

47-52-80 — правовое управление аппарата губернатора и коллеии области:

области:

Заказчик:

47-53-12 — управление загса аппарата губернатора и коллегии

области:

47-55-32— управление делопроизводства аппарата губернатора коллегии области:

47-56-64 — управление государственной гражданской службы и адров аппарата губернатора и коллегии области.

извещение о проведении ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Орловское областное отделение Российского

детского фонда. Адрес: Орловская обл., г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 31.

E-mail: mto@57ru.ru

Источник финансирования: областной бюджет.

Предмет контракта: поставка автомобиля ГАЗ-3302 (или экви-

валент) с инжекторным двигателем, системой автоблокировки при заносах, комплектом шипованной резины, с запасными колесами (зима — лето), кондиционером, ремнями безопасности, двумя специализированными детскими креслами повышенной комфортности с возможностью перевозки детей-инвалидов — для **Орловского об-**

пастного отделения Российского детского фонда. Начальная цена контракта: 380 тыс. рублей

Место доставки товара: Орловская обл., г. Орёл, ул. Салтыкова-**Цедрина, д. 31.**

Условия и сроки поставки: до 10 апреля 2007 г. Форма, сроки и порядок оплаты: безналичный расчет, пред-

оплата 30 %, оставшаяся сумма — в течение 3 дней после подписания акта приема-передачи. Место и порядок представления конкурсной документа-

ции: по адресу заказчика (бесплатно), на основании письменного заявления, в т.ч. в форме электронного документа. Прием заявок: с 1 февраля до 11 часов 1 марта 2007 г. по адресу

Критерии оценки заявок: цена контракта, условия и по-

рядок оплаты, объем предоставления гарантий качества. Место вскрытия конвертов, рассмотрения заявок и подведения итогов: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 31, акто-

вый зал Дворца детского и юношеского творчества им. Ю.А. Гагари-Дата и время вскрытия конвертов: 1 марта 2007 года в 11 ча-

Преференции: ОИ-0%, УИС-0%.

Обеспечение заявки, контракта: не требуется.

Информация о конкурсе размещена на сайте www.adm.orel.ru

ОТСТАИВАТЬ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ИНТЕРЕСЫ (Окончание: Начало на 1-й стр.). рией получился честным, открытым и эмоциональным. — Чего греха таить, еще со- по триста тысяч долларов в есть кто-то заинтересован в с вами задача — сделать все всем недавно нам было стыд- месяц за покупку этого вещес- самом процессе работы: есть для того, чтобы такие люди не но за свою страну, за ее политическое руководство. Все обратились с этим вопросом в выигрывать, и никто не заинте- органы власти.

ций и остановили нашу фабри- ханизм. За семь лет бесплод- заниматься коммерческой деку якобы на реконструкцию. И ных попыток любой вариант ятельностью. А что будет, если четыре года фабрика стоит, и законопроекта становится лег- он таковой все-таки займется, все эти четыре года мы платим кой добычей оппонентов. То в законе не прописано. И наша

купили контрольный пакет ак- дет, нежели запустить его ме- гласит: депутату запрещено

тва все у тех же французов. Мы гранты, есть возможность их проходили в законодательные важные для России решения правительство. Пришел ответ: ресован в конечном результа-

принимались "извне", без на- в данной ситуации нарушения те. Конечно, национальный ан- конотворческого процесса: шего участия. К счастью, ситу- российского законодательст- тикоррупционный комитет Дума, правительство, админиация коренным образом изме- ва не обнаружено. Интересно: должен существовать, но есть страция президента. При коннилась. Сейчас действия руко- ущерб прямой, а нарушения большая кадровая проблема, сенсусе этих сторон процесс законодательства нет. Такой Нужно искать объективных лю- принятия законопроекта идет неполитическом плане, так и в подход — это уже внутренняя дей, которые никоим образом достаточно легко. Но в боль-

не скомпрометируют эту идею. шинстве случаев мы имеем девопросах внутренней политики угроза безопасности нашей Я много общаюсь с ветера- ло с такой ситуацией, когда Николай Дмитриевич Ковалев бывший руководитель ФСБ России, генерал армии, академик Российской академии наук. Участвовал в боевых действиях во всех "горячих точках" последних лет: во Вьетнаме, Афганистане, Северной Осетии, Чечне. Депутат Государственной Думы, член



го комитета по делам ветеранов. Я был инициатором создания антикоррупционного комитета и возлагал на него осоных экранах. Теперь она идет бые надежды с точки зрения контроля гражданского общепоследнего времени не было ства над исполнительной властью. Мы пытались побудить когда думское большинство митет, чтобы на основе объекпроекта, выяснились парадоктивной информации принимать те или иные решения. А сальные вещи. Например, в игдругими словами — выводить мирована специальная система, определяющая процент ров всех мастей и рангов. Но. выигрыша. На Западе эта цифне скрою, столкнулись мы с сура составляет от 80 до 90%, а ровой реальностью. И заключается она в том, что общедельца. У нас выигрыш — не ственному институту очень более 35, а кое-где и 10%. То есть трудно даже вообразить коррупционные деньги. Знаете, какой парадокс? Чтобы люприбыль, которую получают владельцы таких салонов. В ди работали, нужно арендоближайшие годы благодаря вать и содержать помещение, нужна машина, нужно оплачивать телефонную связь. Где Сейчас многие критикуют взять деньги? Пошли на преднациональные проекты. Да, приятия, к предпринимателям, нельзя сказать, что их реаликоррупцией, нам бы хотелось

До недавнего времени для ности для комитета. России главную опасность Кроме того, антикоррупципредставляли внешние угрововать на зарубежные гранты, зы, ведущие к разрушению страны. Приведу конкретный что сразу же вызвало у меня пример. Была целая баталия ботку закона о борьбе с корпо поводу того, что к нам пришли западные фирмы, конкурупцией за последние два горенты наших предприятий на внешнем рынке. Например, лено около двух миллионов Щелковская химическая фабрика производила вещество. идущее на экспорт, а конкурентом выступала одна из фран- че доказать, что закон несо- законы прямого действия. Что

нами. Они жалуются, что в органах власти нет специалистов, которые могут помочь решить именно проблемы защиты интересов ветеранов. Мы договорились с руководством вашей области, что такое полюдей обращаться в этот ко- дразделение будет создано. Я особенно заинтересован в этом как председатель комитета Госдумы по делам ветеранов. Мы перед ними в неоплатна чистую воду коррупционе- ном долгу. Но, к сожалению. некоторые помнят об этом только на словах. Например, КПРФ, партия, которая провозгласила своей целью борьбу за права человека труда. трудно существовать не на пенсионера, ни одного своего представителя не направила на работу в наш комитет. Ни одного! И это несмотря на мои неоднократные обращения и просьбы. Нам нужны люди. А то получается, что по всей матушке-России проблемами ветеранов занимаются пять деговорим: мы будем бороться с путатов. И все они — представители "Единой России". Пополучить поддержку. А это ознятно, что интереснее делить начает самое главное — потеденьги или работать на междурю независимости и объективнародном направлении. А желания заниматься социальной защитой старшего поколения онный комитет начал сущест- со стороны большинства пар-

К сожалению, не все идурезкое неприятие. На разра- щие в Госдуму заинтересованы непосредственно в законотворческом процессе. Есть да из-за рубежа было перечис- и такие, кого больше интересует безопасность своего биздолларов. За что платят? Не за неса, да и собственное благото ли, чтобы этот закон у нас получие. Ведь сегодня в Ростак и не появился? Всегда лег- сии практически отсутствуют

тий не наблюдается. цузских фабрик. Французы вы- стоятельный, работать не бу- это такое? Например, закон

Существует три стороны заправительство категориески против наших инициатив. 99.9% законов, которые вносит комитет по делам ветеранов, получают отрицательное заключеполитической партии "Единая Россия", председатель думско-

ние правительства. Даже если согласование произошло, мы обязаны направить законопроект во все субъекты Федерации. Вот, представьте, получает чиновник такое письмо с предложением внести замечания и изменения Вроде бы и нечего, но он рассуждает: как же так, я за это деньги получаю, на-

до исправлять. Приходит к нам вносим, и снова — на согласование, с учетом высказанных замечаний. В конце концов процесс грозит стать беско-Читаешь программы партий

и лвижений — разницы никакой. Ну, например, кто выступит против поддержки отечественного производителя? Кто против повышения зарплат. уровня жизни? Все обещают Но проблема в том, что некоторые могут хоть что-то сделать в этом направлении, а осталь-— нет. Конечно, проще всего быть в оппозиции, критиковать. Это закон жизни. Когда же оппозиция на волне критики приходит во власть, порой оказывается, что управлять-то тяжелее, чем критиковать. Очень важно сохранить темп, который взят сегодня в решении проблем. Например. повышение пенсий. Мало сделано? Да, пока что мало. Мы все это видим и понимаем, но до этого были полнейшая тишина и забвение!

470 лет назад в Англии были сформулированы основные принципы работы парламентариев. И, на мой взгляд, многие сегодня ими руководствуются. А принципы таковы: безнаказанность и безответственность. Поверьте, такое ощущение, что англичане знали, что говорили. Так вот, давайте постараемся людей, которые руководствуются этими принципами, во власть не пропустить

Елена ПРЕСНЕЦОВА.